

# — DIÁRIO — **OFICIAL**



Câmara Municipal  
**SIMÕES FILHO**

BAHIA



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

ERRATA DO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2023 .....



## ERRATA DO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2023



ESTADO DA BAHIA  
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO  
DIRETORIA ADMINISTRATIVA

### ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

1 . A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital abaixo na modalidade **TOMADA DE PREÇOS nº 001/2023**, cujo objeto é a **REFORMA E AMPLIAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO- BA**. O Presidente da Comissão Permanente de Licitação torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo a seguinte inclusão de informação:

**Onde se lê na página nº 4, ITEM VII, no preâmbulo do Edital, publicado na Edição nº 2.013 do dia 16/10/2023, no Diário Oficial Próprio:**

#### VII. SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E DAS PROPOSTAS:

**Data:** ...../...../2023.

**Hora:** 09h:00min

**Local:** Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Simões Filho, localizada à Praça da Bíblia, S/N - Centro - Simões Filho- BA, CEP: 43.700-000.

**Leia-se:**

#### VII. SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E DAS PROPOSTAS:

**Data:** 01/11/2023.

**Hora:** 09h:00min

**Local:** Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Simões Filho, localizada à Praça da Bíblia, S/N - Centro - Simões Filho- BA, CEP: 43.700-000.

2. Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Diário Oficial Próprio.

Simões Filho, 16 de outubro de 2023.

**Yuri Veloso Rosa e Almeida do Carmo**

Presidente da Comissão Permanente de Licitação